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Náplň projektu 

Náplní projektu jsou 4denní setkání partnerů projektu, na kterých jsou diskutována konkrétní 

předem daná témata. 

1. setkání – Jastrzębie-Zdrój (Polsko), 15.–18.01.2015: 

Účast: Setkání se zúčastnilo 106 osob, včetně 16 účastníků z města Jastrzębie-Zdrój, 5 

účastníků z města Karviná, 5 účastníků z města Prievidza, 3 účastníků z města Ibbenbüren, 3 

účastníků z města Koceljeva, 4 účastníků z města Valjevo, 2 účastníků z města Tourcoing, 4 

účastníků z města Havířov, 17 účastníků ze SWIGDP a 47 dalších účastníků (nepřímých). 

Stručný popis: Setkání zástupců místních samospráv, podnikatelů, nevládních organizací a 

orgánů státní správy bylo věnováno "re-industrializaci evropských měst". Účastníci 



debatovali o tom, jakého proces opětovné industrializace měst dosáhl pokroku a jak vlády 

mohou místní autority podpořit k přilákání nových investorů. Debata zdůrazila nutnost 

diverzifikace místní ekonomiky a vytvoření dlouhodobého plánu rozvoje měst. Setkání bylo 

také zaměřeno na problém poskytování vhodných pracovníků pro nové investory a nastolilo 

otázku, jak prohloubit spolupráci mezi vládami a světem vědy. Dalším problémem 

probíraným účastníky v průběhu diskuse byl nedostatek zapojení komunit do rozhodovacího 

procesu v souvislosti s hospodářským rozvojem města. Během setkání v Jastrzębie-Zdroji 

měli účastníci možnost navštívit jeden z dolů společnosti Jastrzębska Spóƚka Węglowa SA 

Group: KWK "Pniówek" důl a mohli se podívat na moderní technologie odpadního důlního 

metanu a minimalizaci rizik pro životní prostředí spojených s provozem v solných dolech. 

2. setkání – Prievidza (Slovensko), 19.–22.03.2015: 

Účast: Setkání se zúčastnilo 84 osob, včetně 5 účastníků z města Jastrzębie-Zdrój, 5 účastníků 

z města Karviná, 11 účastníků z města Prievidza, 5 účastníků z města Svit, 3 účastniků z 

města Ibbenbüren, 3 účastníků z města Koceljeva, 4 účastníků z města Valjevo, 4 účastníků z 

města Velenje, 2 účastníků z města Tourcoing, 5 účastníků z města Havířov, 17 účastníků ze 

SWIGDP a 20 dalších účastníků (nepřímých). 

Stručný popis: Setkání bylo věnováno tématu tvorby strategie modelu udržitelného rozvoje 

průmyslových měst v Evropě. Účastníci byli seznamováni s komplexními projekty 

realizovanými místními úřady ve městě Prievidza a jeho regionu. Uvedené programy jsou 

zaměřeny na podporu vzdělávání mladých lidí v odborné oblasti nejvíce potřebné v regionu, 

jsou také věnovány vytváření komplexních plánů na rekultivaci post-těžebních oblastí, jakož i 

na vývoj eko-průmyslových odvětví. Během setkání se uskutečnily následující studijní 

návštěvy: Investiční zóna v Prievidzi (WEST I) a AGRO GTV (využití geotermální vody v 

rostlinné výrobě). Kromě toho, během pobytu v Prievidzi, účastníci diskutovali o možnostech 

zapojení místní komunity k budování pozitivní image průmyslových měst na příkladu Banské 

Štiavnice. 

3. setkání – Tourcoing (Francie), 07.–10.05.2015: 

Účast: Setkání se zúčastnilo 69 osob, včetně 5 účastníků z města Jastrzębie-Zdrój, 5 účastníků 

z města Karviná, 4 účastníků z města Prievidza, 3 účastníků z města Svit, 3 účastníků z města 

Ibbenbüren, 2 účastníků z města Koceljeva, 3 účastníků z města Valjevo, 3 účastníků z města 

Velenje, 20 účastníků z města Tourcoing, 4 účastníků z města Havířov, 7 účastníků ze 

SWIGDP a 10 dalších účastniků (nepřímých). 

Stručný popis: Setkání bylo věnováno problematice sociální odpovědnosti podniků a 

způsobech jejího použití ke stimulaci místního hospodářství. Během diskuse byl prezentován 

příklad přeshraniční spolupráce v regionu Lille pro hospodářský rozvoj regionu Lille-

Kortrijk-Tournai Euro Metropolis. Účatníci se mohli setkat s paní Ivanou Petovskou, vedoucí 

projektu "The European Business Network for Business Network for Corporate Social 

Responsibility". Projekt je příkladem platformy pro spolupráci mezi podnikateli, nevládními 

organizacemi a místními úřady. 

4. setkání – Valjevo/Koceljeva (Srbsko), 16.–19.07.2015: 

Účast: Setkání se zúčastnilo 88 osob, včetně 4 účastníků z města Jastrzębie-Zdrój, 4 účastníků 

z města Karviná, 4 účastníků z města Prievidza, 4 účastníků z města Svit, 3 účastníků z města 



Ibbenbüren, 17 účastníků z města Koceljeva, 15 účastníků z města Valjevo, 6 účastníků z 

města Velenje, 2 účastníků z města Tourcoing, 5 účastníků z města Havířov, 8 účastníků ze 

SWIGDP a 16 dalších účastníků (nepřímých). 

Stručný popis: Setkání bylo věnováno prezentaci myšlenky re-industrializace měst v zemi 

mimo Evropskou unii, jejího potenciálu, možnostech a překážkách. Kromě toho se účastníci 

mohli zúčastnit setkání s místními podnikateli zapojenými do rozvoje místní komunity, 

například tím, že podporují své zaměstnance, aby dobrovolně pracovali pro místní komunity 

(Gorenje). Investoři z Koceljeva a Valjeva zdůraznili zvláštní důležitost posílené spolupráce s 

místními školami, které vzdělávají potenciální zaměstnance. 

5. setkání – Ibbenbüren (Německo), 17.–20.09.2015: 

Účast: Setkání se zúčastnilo 67 osob, včetně 5 účastníků z města Jastrzębie-Zdrój, 5 účastníků 

z města Karviná, 2 účastníků z města Prievidza, 4 účastníků z města Svit, 16 účastníků z 

města Ibbenbüren, 2 účastníků z města Koceljeva, 3 účastníků z města Valjevo, 2 účastníků z 

města Velenje, 3 účastníků z města Tourcoing, 5 účastníků z města Havířov, 8 účastníků ze 

SWIGDP a 12 dalších účastníků (nepřímých). 

Stručný popis: Setkání bylo věnováno prezentaci výhod sociálních inovací v průběhu 

strukturálních změn v průmyslových městech. Během pobytu v Ibbenbürenu se účastníci 

zúčastnili spolu s představiteli místní samosprávy, univerzit, nevládních organizací a podniků 

setkání a diskusí o potřebě spolupráce mezi všemi sektory ke zlepšení konkurenceschopnosti 

města. Účatnici byli také seznámeni s projektem WEST: Regional economic development 

Change as chance, a project of cities affected by the end of coal mining: TRAIN: The transfer 

of knowledge from the university to the firms; EU. Interreg - Projects. Účastníci také 

navštívili Saerbeck, Centrum pro bioenergii jako příklad dobré praxe v oblasti sociálních 

inovací. 

6. setkání – Velenje (Slovinsko), 12.–15.11.2015: 

Účast: Setkání se zúčastnilo 71 osob, včetně 5 účastníků z města Jastrzębie-Zdrój, 2 účastníků 

z města Karviná, 4 účastníků z města Prievidza, 4 účastníků z města Svit, 3 účastníků z města 

Ibbenbüren, 3 účastníků z města Koceljeva, 4 účastníků z města Valjevo, 16 účastníků z 

města Velenje, 2 účastníků z města Tourcoing, 4 účastníků z města Havířov, 16 účastníků ze 

SWIGDP a 8 dalších účastníků (nepřímých). 

Stručný popis: Setkání bylo věnováno diskusi o roli kultury a cestovního ruchu v řízení 

strukturální změny v průmyslových městech. Velenje prezentovalo proces změny, jimž město 

získalo status nejvíce zeleného města ve Slovinsku. Účastníci se setkali se zástupci místních 

úřadů, škol a kulturních institucí v souvislosti s rozvojem cestovního ruchu a rekreace ve 

městě a okolí. Byly představeny možnosti financování jiné než vládní. Město také představilo 

svůj systém na podporu mladých lidí na cestě k otevření jejich vlastního podnikání, v odvětví 

zábavy včetně. 

7. setkání – Havířov/Karviná (Česká republika), 21.–24.01.2016: 

Účast: Setkání se zúčastnilo 75 osob, včetně 7 účastníků z města Jastrzębie-Zdrój, 9 účastníků 

z města Karviná, 5 účastníků z města Prievidza, 5 účastníků z města Svit, 3 účastníků z města 

Ibbenbüren, 4 účastníků z města Koceljeva, 4 účastníků z města Valjevo, 3 účastníků z města 



Velenje, 3 účastníků z města Tourcoing, 8 účastníků z města Havířov, 17 účastníků ze 

SWIGDP a 7 dalších účastníků (nepřímých). 

Stručný popis: Setkání bylo věnováno diskusi o procesu opětovné industrializace v regionu 

Karviná-Havířov. Dobré praxe v rozvoji sociálního podnikání v Evropě byly prezentovány na 

příkladu SI Network. Proces přeměny území bývalé ocelárny (Dolní oblast Vítkovice) byl 

představen v Centru pro vědu a technologie jako příklad dosažení cílů sociální ekonomiky 

(studijní cesta). 


